

## **В городе Новосибирске перед судом предстанет бывший руководитель ОАО «Сибэлектротерм»**



Следственный отделом по Кировскому району г. Новосибирска следственного управления СКР по Новосибирской области завершено расследование уголовных дел по обвинению 50 – летнего экс-директора ОАО «Сибэлектротерм» в совершении преступления предусмотренного ст. 199.2 УК РФ.

В ходе расследования установлено, что с 2014 по 2015 генеральный директор ОАО «Сибэлектротерм», осведомленный об имеющейся недоимке по уплате налогов и выставленных инкассовых поручениях на расчетные счета Общества, продолжил осуществлять финансово-хозяйственную деятельность ОАО «Сибэлектротерм», минуя поступление денежных средств на его расчетные счета, за счет которых возможно взыскание недоимки. Далее направил распорядительные письма в адрес организаций об оплате кредиторской задолженности, возникшей у Общества, путем перечисления денежных средств его контрагентам. В результате незаконных действий генерального директора ОАО «Сибэлектротерм» на расчетные счета не поступили денежные средства на сумму более 57 млн.руб., за счет которых в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации о налогах и сборах, должно было быть произведено взыскание недоимки по

---

налогам и сборам в сумме более 28 млн. руб.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением, после вручения его копии обвиняемому, будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Марта 2018

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1210304>